

MINISTERSTVO DOPRAVY A VÝSTAVBY SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Bratislava 1. júna 2020

Číslo: 11053/2020/A411-OKRKB/42878

Počet listov: 8

Schvaľujem :



.....
Ing. Andrej Doležal
minister
dopravy a výstavby SR

ZOZNAM UTAJOVANÝCH SKUTOČNOSTÍ MINISTERSTVA DOPRAVY A VÝSTAVBY SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Por. čís.	Utajovaná skutočnosť	Stupeň utajenia	Oblasť v zmysle § 1, písm. ... NV SR č.216/2004 Z. z.	Odôvodnenie
1	Medzinárodné rokovania, zmluvy, dohody, protokoly, ich príprava, vrátane zápisov, analytických materiálov, koncepcií alebo informácií, ako aj inšpekčné správy z oblasti medzinárodnej spolupráce, ak to ich charakter vyžaduje alebo ak sa na tom zmluvné strany dohodnú.	T, D, V	p), s)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo byť ohrozené zahraničnopolitické postavenie obrana, bezpečnosť a záujmy štátu v medzinárodnej a ekonomickej oblasti a tým by mohla vzniknúť vážna ujma na záujmoch Slovenskej republiky.
2	Príprava kontroly až do jej začatia, výsledný materiál a opatrenia z vykonanej kontroly a vyhodnotenie ich plnenia, ak to jej charakter vyžaduje.	V	b), e), t)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy SR.
3	Údaje obsahujúce informácie o dovoze, vývoze a preprave vojenského materiálu, majúce vplyv na zahraničnopolitické, bezpečnostné a ekonomické záujmy Slovenskej republiky a požiadavky na prepravy Ozbrojených síl SR v čase vojny a vojnového stavu.	V	a), g), h)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
4	Údaje obsahujúce informácie o vývoze tovaru a technológií, podliehajúce medzinárodným kontrolným režimom majúce vplyv na zahraničnopolitické, bezpečnostné a ekonomické záujmy Slovenskej republiky.	D, V	h)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu štátnych záujmov, verejných záujmov alebo právom chránených záujmov štátneho orgánu, a tým k jednoduchej ujme na záujmoch Slovenskej republiky.
5	Šifrové materiály a údaje týkajúce sa prevádzky, kľúčového hospodárstva a šifrových materiálov, systémov a prostriedkov šifrovej ochrany informácií určených na ochranu utajovaných skutočností stupňa Dôverné/Vyhradené.	T, D	o)	Následkom neoprávnenej manipulácie s uvedenými údajmi by mohla byť ohrozená obrana, bezpečnosť a záujmy štátu v medzinárodnej a ekonomickej oblasti, a tým by mohla vzniknúť vážna ujma na záujmoch Slovenskej republiky.
6	Bezpečnostné štandardy pre oblasť šifrovej ochrany informácií a pre ochranu pred nežiaducim elektromagnetickým vyžarovaním technických prostriedkov a prostriedkov šifrovej ochrany informácií.	D	o)	Následkom neoprávnenej manipulácie s uvedenými údajmi by mohlo dôjsť k poškodeniu štátnych záujmov, verejných záujmov alebo právom chránených záujmov štátnych orgánov, a tým k jednoduchej ujme na záujmoch Slovenskej republiky.

7	Dokumentácia pre návrhy na schválenie prostriedkov šifrovej ochrany informácií do prevádzky na ochranu utajovaných skutočností stupňa utajenia Tajné a pravidlá a predpisy na používanie týchto prostriedkov.	T, D	o)	Následkom neoprávnenej manipulácie s uvedenými údajmi by mohlo dôjsť k poškodeniu štátnych záujmov, verejných záujmov alebo právom chránených záujmov štátnych orgánov, a tým k jednoduchej ujme na záujmoch Slovenskej republiky.
8	Organizácia a zabezpečenie utajeného vládneho a zahraničného spojenia so šifrovou ochranou informácií, konfigurácia utajenej siete.	D	a)	Následkom neoprávnenej manipulácie s uvedenými údajmi by mohlo dôjsť k poškodeniu štátnych záujmov, verejných záujmov alebo právom chránených záujmov štátnych orgánov, a tým k jednoduchej ujme na záujmoch Slovenskej republiky.
9	Bezpečnostná dokumentácia technických prostriedkov pre stupeň utajenia Dôverné a Vyhradené, ak to ich povaha vyžaduje.	V	o), m)	Neoprávnená manipulácia s uvedenými údajmi by mohla zapríčiniť poškodenie právom chránených záujmov štátneho orgánu, právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
10	Koncepcia šifrovej ochrany informácií v rezorte.	D	o)	Následkom neoprávnenej manipulácie s uvedenými údajmi by mohlo dôjsť k poškodeniu štátnych záujmov, verejných záujmov alebo právom chránených záujmov štátnych orgánov, a tým k jednoduchej ujme na záujmoch Slovenskej republiky.
11	Režimové opatrenia a zabezpečenie obrany a ochrany pracovísk šifrovej ochrany informácií, ak to ich povaha vyžaduje.	V	o)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
12	Dislokácia pracovísk šifrovej ochrany informácií, ak to ich povaha vyžaduje.	V	o)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
13	Odborná príprava na úseku šifrovej ochrany, formy, metódy, prostriedky, učebné texty, ak to ich povaha vyžaduje.	V	o)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej

				osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
14	Bezpečnostná dokumentácia technických prostriedkov, určených na vytváranie a spracovávanie utajovaných skutočností, ak to ich povaha vyžaduje.	V	m)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
15	Dokumentácia o preprave jadrových materiálov a rádioaktívnych odpadov I. a II. kategórie - opatrenia, usmernenia, vykonávacie pokyny a podobne, obsahujúce údaje o dátume prepravy.	V	h)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
16	Dokumentácia o preprave jadrových materiálov a rádioaktívnych odpadov I. a II. kategórie – cestovný poriadok vlaku, ktorý je súčasťou prepravy jadrových materiálov a rádioaktívnych odpadov I. a II. kategórie, obsahujúci údaj o dátume prepravy.	V	h)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
17	Dokumentácia o stave a spôsobe zabezpečenia ochrany objektu osobitnej dôležitosti alebo ďalšieho dôležitého objektu u subjektu hospodárskej mobilizácie, ak to ich povaha vyžaduje.	V	a), e)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
18	Zoznam objektov osobitnej dôležitosti a ďalších dôležitých objektov za rezort, ich dislokácia, údaje o spôsobe zabezpečenia ich ochrany, vrátane vstupných kódov a hesiel, ak to ich povaha vyžaduje.	V	a), e)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
19	Technické riešenia a ich zdokonalenia v oblasti ochrany objektov osobitnej dôležitosti, ak to ich povaha vyžaduje.	V	a), e), v)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
20	Údaje o sortimente a množstve štátnych hmotných rezerv rezortu pre potreby obrany.	V	a), f)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov

Zoznam utajovaných skutočností Ministerstva dopravy a výstavby Slovenskej republiky

				právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
21	Bezpečnostná dokumentácia fyzickej bezpečnosti a objektivej bezpečnosti chránených priestorov a riadiace akty týkajúce sa ochrany utajovaných skutočností, ak to ich povaha vyžaduje.	V	a), e), g), h), k), l), m), o)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
22	Analytické a koncepčné materiály týkajúce sa ochrany utajovaných skutočností, ak to ich povaha vyžaduje.	V	a), d), e), f), g), h), k), l), m), o), p), s), u), v)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
23	Stanoviská, pripomienky, súčinnostné podklady k utajovaným dokumentom vlády SR, Bezpečnostnej rady SR, Národnej rady SR, Ústredného krízového štábu SR, iných ústredných orgánov štátnej správy SR, orgánov (výborov) NATO a EÚ.	T, D, V	a) až v)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo byť ohrozené zahraničnopolitické postavenie, obrana, bezpečnosť a záujmy štátu v medzinárodnej a ekonomickej oblasti a tým by mohla vzniknúť vážna ujma na záujmoch Slovenskej republiky.
24	Riadiaca dokumentácia týkajúca sa generovania kľúčov pre digitálne tachografy, ak to jej povaha vyžaduje.	D	l), m)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu štátnych záujmov, verejných záujmov alebo právom chránených záujmov štátneho orgánu, a tým k jednoduchej ujme na záujmoch Slovenskej republiky.
25	Podkladová dokumentácia týkajúca sa generovania kľúčov pre digitálne tachografy, ak to jej povaha vyžaduje.	V	l), m)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
26	Dokumentácia týkajúca sa úloh a povinností proti neoprávnenému zasahovania v oblasti civilného letectva, ak to jej povaha vyžaduje.	V	a), b), c), m), p)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.

27	Výmena informácií vyplývajúcich zo Schengenského informačného systému v civilnom letectve, ak to ich povaha vyžaduje.	V	a), b), c), m), p)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
28	Informácie o hardvérových a softvérových prostriedkoch rezortného uzla vládnej dátovej siete GOVNET, ak to ich povaha vyžaduje.	D, V	m)	Neoprávnenou manipuláciou s postúpenými utajovanými skutočnosťami by mohli byť poškodené právom chránené záujmy Slovenskej republiky, alebo zahraničného subjektu, čím by mohlo dôjsť k jednoduchej ujme na záujmoch Slovenskej republiky.
29	Informácie o ochrane a bezpečnosti komunikačných a informačných systémov v pôsobnosti MDV SR a informácie o hardvérových a softvérových komponentoch informačného systému MDV SR, ak to ich povaha vyžaduje.	D, V	m)	Neoprávnenou manipuláciou s postúpenými utajovanými skutočnosťami by mohli byť poškodené právom chránené záujmy Slovenskej republiky, alebo zahraničného subjektu, čím by mohlo dôjsť k jednoduchej ujme na záujmoch Slovenskej republiky.
30	Súhrnná informácia - analýza rizík sektora kritickej infraštruktúry, ak to jej povaha vyžaduje.	V	a), b), e), m)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
31	Sektorové a prierezové kritéria na určovanie prvkov kritickej infraštruktúry podľa zákona o kritickej infraštruktúre	V	a), b), e), m)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
32	Hodnotiaca správa hĺbkovej analýzy rizík informačného systému (IS) ministerstva, ak to jej povaha vyžaduje.	V	m), o)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
33	Správa o stave implementácie bezpečnostných opatrení IS ministerstva, ak to jej povaha vyžaduje.	V	m), o)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej

				osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
34	Zostatkové riziká IS ministerstva po implementácii schválených bezpečnostných opatrení, ak to ich povaha vyžaduje.	V	m), o)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
35	Plán zvládnutia rizík informačnej bezpečnosti, ak to jeho povaha vyžaduje.	V	m), o)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
36	Bezpečnostné projekty IS ministerstva, ak to ich povaha vyžaduje.	V	m), o)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
37	Správa o priebehu a výsledku interných a externých bezpečnostných testov, ak to jej povaha vyžaduje.	V	m), o)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
38	Stratégia zachovania kontinuity činnosti IS ministerstva (analýza stavu, určenie princípov a návrh postupu implementovania), ak to jej povaha vyžaduje.	V	m), o)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo dôjsť k poškodeniu právom chránených záujmov právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktoré by mohlo byť nevýhodné pre záujmy Slovenskej republiky.
39	Utajované skutočnosti v súlade s medzinárodnou zmluvou označené stupňom utajenia „Vyhradené“ („Restricted“) „Dôverné“, („Confidential“) alebo označené stupňom utajenia postaveným na roveň.	D, V	p) s)	Neoprávnenou manipuláciou s postúpenými utajovanými skutočnosťami by mohli byť poškodené právom chránené záujmy Slovenskej republiky, alebo zahraničného subjektu, čím by mohlo dôjsť k jednoduchej ujme na záujmoch Slovenskej republiky.

40	Rokovania a zmluvy, ktorých obsahom sú utajované skutočnosti a s nimi súvisiaca dokumentácia.	T, D, V	a), b), c), e), h), k), l, m), o), p), v)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo byť ohrozené zahraničnopolitické postavenie obrana, bezpečnosť a záujmy štátu v medzinárodnej a ekonomickej oblasti a tým by mohla vzniknúť vážna ujma na záujmoch Slovenskej republiky.
41	Stanoviská, pripomienky, súčinnostné podklady k utajovaným dokumentom, ktorých pôvodcom je Rada EÚ a ňou zriadené výbory a pracovné skupiny.	T, D, V	a) až v)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo byť ohrozené zahraničnopolitické postavenie obrana, bezpečnosť a záujmy štátu v medzinárodnej a ekonomickej oblasti a tým by mohla vzniknúť vážna ujma na záujmoch Slovenskej republiky.
42	Stanoviská, pripomienky, súčinnostné podklady k utajovaným dokumentom, ktorých pôvodcom je Európska Komisia, generálne riaditeľstvo pre vnútorný trh, priemysel, podnikanie a malé a stredné podniky a ním zriadené výbory a pracovné skupiny.	T, D, V	a) až v)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo byť ohrozené zahraničnopolitické postavenie obrana, bezpečnosť a záujmy štátu v medzinárodnej a ekonomickej oblasti a tým by mohla vzniknúť vážna ujma na záujmoch Slovenskej republiky.
43	Stanoviská, pripomienky, súčinnostné podklady k utajovaným dokumentom, ktorých pôvodcom je Európska agentúra pre globálne satelitné navigačné systémy (GSA) a ňou zriadené výbory a pracovné skupiny.	T, D, V	a) až v)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo byť ohrozené zahraničnopolitické postavenie obrana, bezpečnosť a záujmy štátu v medzinárodnej a ekonomickej oblasti a tým by mohla vzniknúť vážna ujma na záujmoch Slovenskej republiky.
44	Utajované skutočnosti, ktorých pôvodcom je MDV SR, týkajúce sa európsky globálnych satelitných navigačných systémov.	T, D, V	a) až v)	Následkom neoprávnenej manipulácie s ňou by mohlo byť ohrozené zahraničnopolitické postavenie obrana, bezpečnosť a záujmy štátu v medzinárodnej a ekonomickej oblasti a tým by mohla vzniknúť vážna ujma na záujmoch Slovenskej republiky.